



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
6<sup>η</sup> ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ,  
ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ  
«ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ»**

**Κέρκυρα, 31/01/2022**

### **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Την Παρασκευή, 28 Ιανουαρίου 2022 και ώρα 18:00 πραγματοποιήθηκε, στο Αμφιθέατρο του Νοσοκομείου, μέσα σε ένα φιλικό και εγκάρδιο περιβάλλον, η εκδήλωση κοπής της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του Γ.Ν. Κέρκυρας, ενώ παράλληλα τιμήθηκαν για την υπηρεσιακή θητεία τους και προσφορά τους εργαζόμενοι όλων των Υπηρεσιών του Νοσηλευτικού Ιδρύματος, που συνταξιοδοτήθηκαν τα έτη 2020 & 2021.

Λόγω της Πανδημίας η πρόσκληση στην εκδήλωση ήταν περιορισμένης έκτασης, προκειμένου να τηρηθούν όλα τα προβλεπόμενα υγειονομικά μέτρα προστασίας.

Ο Διοικητής του Γ.Ν. Κέρκυρας κ. Λεωνίδας Ρουμπάτης, αφού καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους, για την παρουσία τους στην εκδήλωση, αναφέρθηκε στο έργο που έχει συντελεστεί στο Νοσοκομείο, από την ημέρα ανάληψης των καθηκόντων του και εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς όλο το προσωπικό της Ιατρικής, Νοσηλευτικής και Διοικητικής Υπηρεσίας, για την συνεργασία και την υλοποίηση δράσεων, ιδίως σε μια δύσκολη χρονικά περίοδο, για τον χώρο της Δημόσιας Υγείας, λόγω της Πανδημίας από την νόσο Covid 19.

Ιδιαίτερως, θέλησε να ευχαριστήσει τους αποχωρήσαντες, λόγω συνταξιοδότησης υπαλλήλους του Νοσοκομείου, για την ευδόκιμη υπηρεσιακή τους θητεία, την σημαντική τους προσφορά στην παροχή υπηρεσιών υγείας και την αμέριστη αλληλεγγύη τους και φροντίδα προς τον συνάνθρωπο που χρήζει ιατρικής φροντίδας.

Κατόπιν, σε κλίμα συγκίνησης η Διοίκηση, τα Μέλη του Δ.Σ. και οι Διευθυντές των Υπηρεσιών, απένειμαν τιμητικές πλακέτες σε όλους τους παριστάμενους συνταξιούχους υπαλλήλους, ως ένδειξη αναγνώρισης της συνολικής προσφοράς των υπηρεσιών τους, στον ευαίσθητο χώρο της Δημόσιας Υγείας και μετά ακολούθησε η κοπή της πίτας του Γ.Ν. Κέρκυρας, όπου δόθηκαν ευχές για μια δημιουργική και ευτυχισμένη χρονιά.

Ήταν η πρώτη φορά, που τελέστηκε ανάλογη εκδήλωση στο Γ.Ν.Κ. και η Διοίκηση του Γ.Ν.Κ. εκφράζει την ελπίδα της να καθιερωθεί στο εξής, σε ετήσια βάση.

**Η Διοίκηση του Γ.Ν. Κέρκυρας**